

Со ст. Ясиноватой, константиновск. ж. д., намъ пишутъ: Наконецъ и до насъ добралась зима; морозы доходатъ до 25°; такихъ холодовъ давно уже у насъ не было. Наднахъ у насъ была такая сильная мятель при сильномъ вѣтрѣ, что нашу станцію буквально замело снѣгомъ, а почтовый поѣздъ, шедшій изъ константиновки въ Юзово, занесло въ степи между нашей станціей и Скотоватой и неизвѣстно, когда онъ оттуда будетъ освобожденъ, такъ какъ по случаю праздниковъ рабочихъ рукъ достать невозможно, а тутъ еще присоединяется недостатокъ денежныхъ средствъ, что вѣроятно извѣстно окрестнымъ крестьянамъ, потому онѣ и не хотятъ вдти работать—расчищать путь. Поэтому движеніе по Константиновской ж. д. сдѣлалось крайне затруднительнымъ.